

@平顶山所有人 全员核酸检测预登记开始啦

□记者 王春霞

本报讯 为有效应对当前复杂严峻的疫情形势,通过实战演练快速全面检验全员核酸检测相关工作,3月21日,市疫情防控指挥部办公室发布通知,平顶山即日启动全员核酸检测预登记工作。

我市于2022年1月18日上线了全员核酸检测信息系统,用于核酸检测信息登记、结果查询上报等。居民通过信息预登记生成预约码,可以加快全员核

酸检测时录入个人信息的时效性和准确性,还可以有效分散网络压力、降低因短时间内大量预约造成系统平台拥塞和宕机风险。此次全员核酸检测预登记的人员范围为平顶山市全体人员(含常住人口、暂住人员、流动人口)。

为有效分散系统运行压力,各县(市、区)按以下时间安排,有序开展预登记工作,居民可以根据系统服务运行效率合理调配预登记时间。即日起至3月24日前,新华区、卫东区、湛河区、高

新区、市城乡一体化示范区完成全员核酸检测预登记;3月26日起,汝州市、舞钢市、宝丰县、鲁山县、叶县、郟县、石龙区开始预约,3月29日前完成全员核酸检测预登记。

预登记方式为:1.个人信息预登记。居民登录“健康鹰城官微”微信小程序,根据提示选择采样点、填写基本信息、生成预约码,以便开展全员核酸检测时使用。建议居民将生成的预约码截图保存至相册,避免出现因网络不

稳定无法出示预约码的情况。2.代他人预登记。居民可以为使用智能手机不方便的人群进行预登记,对没有智能手机的老人、小孩等,建议由家人协助预登记,并将生成的二维码直接截图打印保存、备用。

市疫情防控指挥部办公室要求,各县(市、区)要通过多种渠道广泛宣传,发动群众积极主动完成预登记工作;各组织管理机构要统计辖区内登记人数,并与常住人口比对,确保不漏一户一人。

3月25日-26日

主城区将开展疫情防控应急处置实战演练

□记者 王春霞

本报讯 为积极应对当前疫情防控严峻形势,在实战中提升各级各类应急处置能力,进一步做好全市应对突发疫情的各项应急准备工作,根据省指挥部统一部署,市疫情防控指挥部研究决定于3月25日-26日在平顶山市主城区开展疫情防控应急处置实战演练。

此次演练的时间为:2022年3月

25日8时—26日8时。演练的范围是,平顶山市主城区(新华区、卫东区、湛河区、市城乡一体化示范区、高新区)。本次实战演练假设以我市主城区发现初筛阳性病例且复核确诊为背景,市疫情防控指挥部拟在黄金24小时内完成指挥体系平战急转、流行病学调查、大规模核酸采样检测、风险人员转运隔离、定点医院腾空启用(病例转运救治)及社会面管控等应急处置工作。

市疫情防控指挥部办公室发布通告称,演练期间,请主城区内所有市民、企事业单位人员积极配合属地疫情防控演练要求,提前自行安排好生产生活,主动参加实战演练,自觉维护演练秩序。演练期间,将在主城区组织开展全员免费核酸检测,包括辖区内常住人口、暂住人口、临时流动人口,请广大市民积极配合。对不参加核酸检测的居民,健康码将标记为黄码,会对

个人出行造成不便。演练期间,将对部分区域实施封闭措施,可能会短暂影响群众生产生活和交通出行,演练结束即恢复正常秩序,请予以理解和配合。演练期间,请广大市民不必恐慌,不驻留聚集观看,不拍照、录像,不在网络社交媒体随意转发演练现场的相关内容,以免误导公众。对恶意传播不实内容和散布谣言者,将依法追究相关法律责任。

省外班线停运 部分省内班次减少

□记者 邢晓蕊/文 张鹏/图

本报讯 3月21日起,我市发往外省的长途班车全线停运,另有多条省内班线停发,恢复时间另行通知。这是记者从我市两大汽车站采访了解到的。

据市客运中心站有关负责人介绍,受疫情影响,自3月21日起,该站发往合肥、南京、苏州、上海、烟台、威海、常州等地的跨省长途班线全部停运,发往驻马店、正阳、新蔡、泌阳、固始等地的省内班线暂时停发。受客流影响,该站发往南阳、洛阳、郑州、唐河等地的班车缩减了一半。

市长途汽车站有关负责人说,3月21日,该站发往焦作、濮阳、永城、济源、兰考、鹿邑等地的班车暂时停运,发往商丘、漯河、郑州、洛阳等地的班线减少了班次。

经了解,班线停运后,在站内购票的乘客可以到车站退票,通过微信平台购票的乘客可以在平台办理



3月21日上午,市长途汽车站,乘客扫码乘车码登记个人出行信息。

全额退票业务(已经取纸质客票的旅客,只能到车站办理退票业务)。

车站工作人员提醒市民,出行前可先拨打车站咨询电话(市长途

汽车站 7665571,市客运中心站 7268568)查询客运班线信息,或通过“鹰城出行”微信公众号查询汽车票及预订,以免延误行程。

不出校 戴口罩 快递消杀后入校 我市大学校园疫情防控升级

□记者 邢晓蕊

本报讯 学生不出校,上课戴口罩,外卖暂停入校、快递消杀后入校。本周我市多所高校疫情防控措施升级,这是记者3月21日采访时了解到的。

近期,全国疫情多点散发,防控形势严峻复杂。3月20日,河南城建学院在全校范围内开展了一次核酸检测。为严格落实疫情防控措施,该校要求师生上课戴口罩、不聚集、勤洗手等,织牢校园联防联控防疫网络。为防止疫情输入,该校师生的所有快递在北门外集中消杀、分发,后勤管理服务中心派人全程负责监管、检查、消杀。该校要求师生不订外卖,非必要不网购,尽量不从国内外中高风险或者有新本土病例的地区网购商品,减少物流快递环节的感染风险,最大限度降低与感染源接触的可能。

平顶山学院有关负责人告诉记者,3月20日该校向全校师生发出了《关于进一步加强校园封闭管理的紧急通知》,校园严格实行封闭管理,严禁学生跨校区流动;外来人员、车辆不得进入校园,因公进入须实名登记、佩戴口罩、扫场所码、亮行程卡、测温等;禁止校外人员在校门口或学校围栏外探访。该校师生的快递在南门外集中消杀、分发,该校还安排了一批学生志愿者负责校园巡查,发现不戴口罩者进行劝导并发放口罩。

市文明办向广大志愿者发出倡议:

请积极投身志愿服务 助力疫情防控

□记者 王春霞

本报讯 日前,市文明办向全市各级各类志愿服务组织和广大志愿者发出倡议:做示范引领者,做义务宣传员,做志愿逆行人,为打赢疫情防控战贡献力量!

倡议号召广大志愿者做示范引领

者,带头遵守市委市政府关于疫情防控的各项规定,及时劝导亲属、朋友和身边群众不串门、不集会、不聚餐,积极搞好公共卫生、家庭卫生和个人卫生,做好个人防护,戴口罩讲卫生、勤洗手多通风。

市文明办倡导广大志愿者做义务宣传员,开展公益宣传,提高防控

能力。鼓励有医学专业知识、心理专业技能、应急救援能力和其他具有专业技能的志愿者开展好志愿服务工作。全市各新时代文明实践中心(所、站)要立即行动,承接好各类资源,安排好志愿者在社区、卡点的服务内容,为志愿者提供防护设备,做好服务记录。